
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie pre mestskú mobilitu zo dňa 9.12.2025 na MsÚ v Nitre, začatie 

rokovania o 15.30 hod. 

 

Prítomní:   Ing. Sitkey, Ing. Musil, Ing. Košťál, PhD., Ing. arch. Mezei, Ing. Štefek, Ing. Gut                  

                    Mgr. Varga, MBA 
  

Ospravedlnení:  Ing. Dolnák, Ing. Slávik 

 

Prizvaní:   Ing. Maruniak, Mgr. Ballay, Ing. Jazvinský 
 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania. 

2. Kontrola plnenia uznesení a úloh stanovených komisiou 

3. Opatrenia na zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky – križovatka Klimak, križovatka 

II/562-R1, križovatka R1A – Zoborka, prepoj III/1641 – I/5 – informatívna správa 

4. Vyhodnotenie činnosti komisie 

5. Rôzne (podnety od členov komisie, útvarov Mesta a iné) 

a) Protest prokurátora proti VZN č. 1/2024 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na 

vymedzených úsekoch miestnych ciest na území mesta Nitry 

b) Návrh na schválenie projektových zámerov v rámci UMR Nitra z prostriedkov Programu 

Slovensko – „Reorganizácia ulice Hollého“ 

 

K bodu č. 1 

Komisiu otvoril Ing. Sitkey, predseda komisie pre mestskú mobilitu, privítal prítomných členov 

a oboznámil ich s programom komisie. 
 

K bodu č. 2 

Uznesenia sa plnia a zostávajú v platnosti. 

 

K bodu č. 5 

A/ Návrh na schválenie projektových zámerov v rámci UMR Nitra z prostriedkov Programu 

Slovensko – „Reorganizácia Hollého“. Informáciu podal Mgr. Ballay a Ing. Jazvinský. 

Mgr. Ballay – predmetný projekt všetci poznáme.  

Ja teraz potrebujem vedieť, že cyklotrasu ideme, lenže kam zaradiť tie výdavky na BUS-pruh, či do 

miestnej komunikácie alebo do toho BUS-pruhu. 

Ing. Sitkey – na stretnutí s poslancami som vzniesol námietky, postrehy , kde som spochybnil, že či 

tam má byť BUS-pruh alebo ľavé odbočenie na ulicu Hollého. Na tom stretnutí sme si to povedali, 

ale zostalo to nejako vo vzduchoprázdne. 

Treba posúdiť obidve alternatívy, že čo ktorá prinesie a na základe toho sa rozhodneme. 

Ing. Jazvinský – BUS-pruh by nám pomohol kvôli obidvom priechodom pre chodcov. 

Ing. Maruniak – my sme uvažovali o tom ako spraviť tie ľavé odbočenia a zriadenie priechodu pre 

chodcov. Ak tam bude tretí odbočovací pruh, tak tam bude problém so zriadením priechodu pre 

chodcov.  

Keď by bol vyhradení jeden jazdný pruh pre autobusy, tak potom môžeme robiť priechod pre chodcov 

bez ostrovčeka. 

Keď budeme mať odbočovací pruh, tak ten priechod pre chodcov bude problematickejší. 

Ing. Sitkey – priechod pre chodcov môžeme robiť cez tri jazdné pruhy, jeden z nich musí byť 

manévrovací. Manévrovací nie je vyhradený, ale je odbočovací takže vtedy sa to môže urobiť. Keď 

tam bude vyhradený pruh, tak vtedy sa to nemôže urobiť, lebo to bude cez tri pruhy. 

Ing.arch. Mezei – my sme tu mali pred najekou dobou ten projekt.  



Na pracovnom stretnutí, ktoré bolo spojením komisie mobility a komisie pre územné plánovanie, 

z tvojej strany (Ing. Sitkey) zazneli pripomienky, ktoré bolo v tom zmysle, že vyhoďme BUS-pruh, 

doplňme ľavé odbočenie na Štrkovú a doplňme ostrovčeky. 

Dnes p. Ballay potrebuje vedieť s čím má ďalej pracovať kvôli eurofondom. Treba dnes rozhodnúť 

či sa má robiť aj s BUS-pruhom a aj s cyklotrasou. 

 

Uznesenie č. 36/2025 

Komisia pre mestskú mobilitu na svojom rokovaní konanom dňa 09.12.2025 prerokovala „Návrh na 

schválenie projektových zámerov v rámci UMR Nitra z prostriedkov Programu Slovensko – 

Reorganizácia ulice Hollého“ 

a)odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť projektový zámer v rámci UMR z prostriedkov 

Programu Slovensko v zmysle alternatívy č. 1 a to je Reorganizácia ulice Hollého – cyklotrasa 

a Reorganizácia ulice Hollého – BUSpruh a zastávky  

ZA:   1  PROTI:   0 ZDRŽAL SA:   5 

 

b)žiada ho doplniť o alternatívny návrh zriadenia odbočovacích pruhov a bezpečnostnými 

ostrovčekmi, ktorý dá spracovať Odbor investičnej výstavby a rozvoja a následne sa komisia mobility 

vyjadrí 

ZA:   5  PROTI:   1 ZDRŽAL SA:   0 

 

B/ Protest prokurátora proti VZN č. 1/2024 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na 

vymedzených úsekoch miestnych ciest na území mesta Nitry – predniesol Ing. Maruniak. 

 

Uznesenie č. 37/2025 

Komisia pre mestskú mobilitu na svojom rokovaní konanom dňa 09.12.2025 prerokovala „Protest 

prokurátora proti VZN č. 1/2024 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených 

úsekoch miestnych ciest na území mesta Nitry“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť 

predložený materiál. 

ZA:   5  PROTI:   0 ZDRŽAL SA:   0 

 

 

 

V Nitre dňa 22.12.2025 

 

 

Zapísala: Zuzana Bédiová 

                Ing. Eleonóra Danišová 

                sekretárky komisie      Ing. Andrej Sitkey 

                 predseda komisie pre mestskú mobilitu 
 


